



В Челябинской области сотрудник полиции подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника полиции УМВД России по г. Троицку, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По данным следствия, в 2020 года подозреваемый, злоупотребив должностными полномочиями, способствовал непривлечению родственника к установленной законом ответственности за реализацию немаркированных табачных изделий.

Преступление выявлено сотрудниками регионального управления ФСБ России и управления собственной безопасности ГУ МВД России по Челябинской области, которые осуществляют оперативное сопровождение по уголовному делу.

Подозреваемый задержан в порядке ст.91 УПК РФ. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Решается вопрос о предъявлении обвинения и избрании меры пресечения.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

11.02.2021

11 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1539108>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области
